
Ректор ЛНМУ імені Данила Галицького оголосив подяку і 

преміював  переможців цьогорічних  

Міжнародних конкурсів з української словесності 

 
Відповідно до наказу ректора ЛНМУ імені 

Данила Галицького акад. НАНМУ України 

Зіменковського Б. С. від 14.12.2017 р. № 

1531-ст «Про заохочення студентів» за 

вагомий внесок у піднесення престижу 

української мови з-поміж молоді, 

утвердження державного статусу 

української мови, виховання поваги до 

культури й традицій українськогонароду, 

підвищення рівня мовної освіти й культури, 

удосконалення навичків майстерного 

володіння словом оголошено подяку і 

премійовано у розмірі одинарної 

академічної стипендії переможців І 

(вишівського) VIII Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса 

Шевченка: Дарину Гавдан, студентку 1 курсу групи №1 мед. фак. №1,  Оксану 

Гавриленко, студентку 1 курсу групи №16 мед. фак. №1, Анастасію Горощак, 

студентку 1 курсу групи №12 мед. фак. №1, а також XVIII Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика: Анастасію Гозу, студентку 1 

курсу групи №31 мед. фак., Ілону Пастущак, студентку 1 курсу групи №2 

фарм. фак., Тимура Нестерука, студента 1 курсу групи №12 мед. фак. №1. За 

підготовку переможців  також оголошено подяку завідувачу кафедри 

українознавства доц. Єщенко Тетяні Анатоліївні і доц. Черкес Надії Дмитрівні. 

За підсумками ІІ (обласного) етапу Конкурсів  студенти ЛНМУ імені Данила 

Галицького посіли призові місця: Дарина Гавдан, студентка І курсу групи №1 

медичного факультету №1 (науковий керівник доц. Єщенко Тетяна 

Анатоліївна) посіла ІІ місце на ІІ (обласному) турі з-поміж студентів вищих 

навчальних закладів IV рівня акредитації у XVIII Міжнародному конкурсі імені 

Петра Яцика, Анастасія Гоза, студентка І курсу групи №31 медичного 

факультету №2 (науковий керівник доц. Єщенко Тетяна Анатоліївна) посіла ІІІ 

місце на ІІ (обласному) турі з-поміж студентів вищих навчальних закладів IV 

рівня акредитації у VIII Міжнародному мовно-літературному конкурсі імені 

Тараса Шевченка. Кафедра українознавства висловлює щиросердну подяку 

дякує керівництву університету за матеріальне заохочення талановитої молоді!  

 


